From: Elina Brinke

Sent: Mon, 24 May 2021 14:23:59 +0300

To: vm

Cc: Laura Boltane

Subject: Fw: Izzina par atzinumos sniegtajiem iebildumiem_ Pamatnostadnu projekts

"Sabiedribas veselibas pamatnostadnes 2021.-2027.gadam" VSS-134

Ladzu pieregistrét!
paldies!

Ar cienu Elina Brinke
Vecaka eksperte
:l: Politikas koordinacijas nodala

Talrunis: +371 67876171
http://www.vm.gov.lv
Brivibas iela 72 K-1, Riga, LV-1011, Latvija

From: Diana Koerna <diana.koerna@riga.lv>

Sent: Monday, May 24, 2021 1:45 PM

To: Elina Brinke <Elina.Brinke@vm.gov.lv>

Cc: Nikola Tilgale-Platace <Nikola.Tilgale-Platace@riga.lv>

Subject: 1zzina par atzinumos sniegtajiem iebildumiem_ Pamatnostadnu projekts "Sabiedribas veselibas
pamatnostadnes 2021.-2027.gadam" VSS-134

Labdien,
Vélamies sniegt komentaru izzinai:

1. (Nr. 115.) Pamatnostadnu projekta 5.10.4. uzdevums:“Nodrosinat Latvijas
daltbu Apvarsnis Eiropa Eiropas partneribas veselibas nozaré.”. Atbildot uz jautajumu,
informéjam, ka, pieméram, Rigas pasvaldiba ir bijis partneris projekta
"INHERIT" https://www.inherit.eu/ un iespéjams varétu bat partneris kada no
projektiem nakamaja ES pétniecibas un inovaciju programma ""Apvarsnis Eiropa' 2021-
2027. gadam, it 1pasi nemot véra, ka programmas viena no uzdevuma jomam ir
klimatneitralas un viedas pilsétas.

2. (Nr.62.) Jautajuma par digitalo veselibpratibu, vélamies vérst uzmanibu uz $Ttermina plaso
nozimi - spé€jas digitalajos avotos meklét, atrast, izprat un novértét informaciju veselibas
joma. Digitala veselibpratiba ir batisks faktors veselibas veicinasanas joma, jo cilvéki arvien



http://www.vm.gov.lv/
https://www.inherit.eu/

vairak informaciju mekle digitalaja vidé, socialos tiklos, it Tpasi problematika ieziméjas
Covid-19 pandémija laika, veidojot dezinformacijas un "Infodémijas" vilni
skat. https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/library/communication-eus-fight-against-

covid-19-disinformation; https://www.who.int/health-

topics/infodemic, https://www.euro.who.int/ data/assets/pdf file/0003/409125/69w

dl4e Revl RoadmapOnHealthliteracy 190323.pdf

3. Nemot véra sanaksmes laika uzsakto diskusiju, vélamies sniegt komentaru par pieeju
"Viena veseliba". Tiesi Sogad Eiropas Sabiedribas veselibas nedélas ietvaros ka viena no
témam bija par pieeju "Viena veseliba", kas apzinas, ka ekosistémas veseliba nevar bt
atskirta no cilvéku, dzivnieku, augu un to dzives vides veselibas. ST pieeja runa gan par
antimikrobalo rezistenci, partikas droSumu, ilgtspéjigumu, veseligumu utt, ietverot plasu
starpsektoralu sadarbibu. skat. https://eupha.org/all for one health

Ar cienu,

Rigas domes Labklajibas departamenta

Veselibas parvaldes

Sabiedribas veselibas veicinasanas un profilakses nodalas
galvena specialiste - eksperte

Diana Koerna

e-pasts: diana.koerna@riga.lv

Talrunis: 67105193

majas lapa: www.ld.riga.lv; www.veseligsridzinieks.lv

=1 =]

Sivéstule ir paredzéta tikai personai vai personu grupai, kurai ta ir adreséta. St e-pasta véstule ir
konfidenciala, un var saturét juridiski aizsargatu informaciju. Ja neesat Sis véstules paredzétais
adresats, pazinojam, ka vestuli esat sanémis kludas rezultata, un pilniga vai daléja iepaziSanas ar
tas saturu, véstules izmantoSana vai talaka izplatiSana jebkada veida ir stingri aizliegta. Ja esat
sanémis So véestuli kludas del, Iidzu sazinieties ar sttitaju, nosutot atbildes e-pasta véstuli, péc
tam nekaveéjoties vestuli izdzésiet (ieskaitot visus pielikumus).

This e-mail is intended only for the person or group of persons to whom it is addressed. This
message is confidential and may contain legally privileged information. If your are not the
intended recipient, you are hereby notified that you have received this message in error and
that reading it, copying it, or in any way disclosing its content to any other person, is strictly
unauthorized. If you have received this message in error, please inform the sender by reply e-
mail and then immediately delete this e-mail (including any attachments).
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